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YMNEYOYNH AHAQEH (apdpo 8,N.1599/86)

2e epopuoyn Twy StaTafewy TNS TRPE.6, oo
YEWTEUOXLO e oTOLxeLa ABIL..ZTY—A eufoadov
IOV BPLOKETAL OTO QYPOKTNHMUA NUKWY,

xopTn AA Sniadn ewor MH AASIKOY XAPAKTHPA

Texviko Tpagpeio TLIOAYXPONIAAH — M.IQIHSIAOY MaTpiapxou Momyopiov Tov E 36 Ty 24.245 EAETTA

142,N.4483 /17 &nAwvw OTL TO TTXEOV
3661.00T. w

OCUULPWVYA UE T CTOLXELX Tov Saoikov xopTn Tov Anuov ESecocoas 7ng TLE TleN\asg ,mov
ELVOL TIPOOTWPLVOU XXUPAKTNPX, EUTIULTITOUY OE KATNYOPLA MOPPNS/ KOANUYNS TPOCWPLYOU ST LKOU
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EuBoadorv exkToomns wvmo oTowxero ABIL..2TY—A 7m omola

guTLiTeL evTog Tovu 501

XAMDIOQUZZIZXTOINMEID X

SHAMDIONZZ 2 AT OINMEIW R

—

3562.17 Y=
3561.07 Y=
3559.28 Y=
3554.50 Y=
3545.51 Y=
3519.40 Y=
3514.56 Y=
3513.65 Y=
3508.33 Y=
3507.65 Y=
3500.78 Y=
3489.99 Y=
3487.61 Y=
3469.74 Y=
3467.94 Y=
3480.39 Y=
3477.08 Y=
3468.10 Y=
3470.13 Y=
347311 Y=

332111.04 Y=

332109.87 =
332107.90 =
332102.65 =
3320935.48 =
332067.50 =
332062.70 =
332061.77 =
332056.49 =
332055.72 =
332048.86 =
332037.61 =
332034.98 =
332017.26 =
332015.89 =
332028.42 =
332025.27 =
332016.30 =
332018.71 =
332022.00 =

OLOVBIECLIUOU T EMOXLOU
3661.007. 1

2YNTETAIMENEZ KOPY QN HATT

—2148.95
—2152.03
—2159.68
—2180.52
—2187.63
—2182.72
—2180.93
—2181.55
—2180.46
—2184.40
—2183.71
—2203.66
—2214.43
—2208.10
—2189.81
—2186.08
—2179.27
—2179.16
—2162.95
—2148.95

YYNTETATMENEY KOPY®ON EMXA 87

4521658.15
4521655.09
4521647.49
4521626.76
4521619.86
4527625.38
4521627.28
4527626.68
4521627.89
45216235.98
4521624.82
4521605.13
4521594.42
4521601.16
4521619.49
4521622.93
4521629.81
4521630.13
4521646.29
4521660.21

TOTTOIMPAPIKO AIAT PAMMA AT POTEMAXIQN

EPTOAOTHX :

21O AIPOKTHMA AYKOI
FAT2ZOYAH TTANATIQTA
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